



Взят под стражу мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции и покушении на убийство знакомого на востоке Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 40-летнего мужчины по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Ранее сообщалось, что 30 апреля 2020 года на участкового уполномоченного полиции, осуществлявшего пешее патрулирование территории, с целью предупреждения нарушений режима самоизоляции на улице Вешняковской в городе Москве напал остановленный им для проверки документов мужчина, применив физическое насилие.

В ходе расследования данного преступления удалось установить события, предшествовавшие нападению мужчины на сотрудника полиции. Днём 30 апреля 2020 года, незадолго до остановки его на улице полицейским, этот мужчина в квартире жилого дома в ходе ссоры со



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

своим знакомым нанёс тому несколько колото-резаных ранений.

Во время проведения следственных действий мужчина частично признал свою вину, ему предъявлено обвинение.

Сегодня по ходатайству следствия обвиняемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

06 Мая 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1460479/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v